Oahing ' Tupvaciou 2001-2002

1. Av v BeTIKOC aképalog, va UTTOAOYIOETE TIC TAPACTACEIG:
Az[(_1)2v+(_1)2v+1]'(312+210) ,

(=37 (=2
R

B=(-2)"%:(-2)

2. Tpiywvo ABT éxel mAsupéc AB=A, AT=A+2, BI'=10 kai 1oxUer:
(A+2)% - A% = 28.

Na SeixTei 6T To Tpiywvo ABT eivai opBoyivio ye A=90° .

3. 210 cowTepIkd TeTpaywvou ABTA mAsupdc a kataokeudloupe 106TAsupo Tpivwvo ABE.
a) Na amodcifete 671 Ta Tpivwva AAE kai BTE civai ioa.

B) Na umoAoyioeTe Ta eppadd Twv Tpiywvwy FTAE, AAE kai ATE.

4. Na mpoodiopioeTe Thv €AdX10TN TIMA TNG TTapdoTaong
A =a’ - 10ap + 27p° - 8p + 8.

Ma moieg Tipég Twy a, P AauPpdveTal n eAdx10TNn TIUA TG TAPAOTAoNG A;



